
 

 
 
 
 
 
 
[naam]  
[Adres] 
[Woonplaats] 
 
 

[Plaatsnaam], [datum] 
 
Ons kenmerk: [invullen]  
 
Betreft:  30%-regeling 
 
 
Geachte [heer/mevrouw], 
 
Zoals met u besproken kunt u voor uw werknemer de [heer/mevrouw] [naam] mogelijk de 
zogenoemde 30%-regeling toepassen. 
 
De 30%-regeling is een regeling voor tijdelijk buiten het land van herkomst tewerkgestelde 
deskundigen. U mag op grond van deze forfaitaire regeling extraterritoriale kosten (gedeeltelijk) 
zonder verder bewijs onbelast vergoeden. Het gaat om de extra kosten die de werknemer in 
redelijkheid maakt, omdat hij/zij tijdelijk buiten het land van herkomst verblijft voor het verrichten van 
zijn/haar werkzaamheden. 
Wij hebben berekend dat de 30%-regeling voordeliger is dan het vergoeden van de werkelijke kosten. 
 
U en de [de heer/mevrouw] [naam] moeten samen bij de Belastingdienst een verzoek indienen voor 
een beschikking, waarin toepassing van de 30%-regeling wordt toegestaan. Wij kunnen de aanvraag 
voor u indienen maar dan verlangt de Belastingdienst dat u een machtiging ondertekent. 
 
De 30%-vergoeding bedraagt 30% van het loon van de werknemer. U kunt deze vergoeding naast het 
salaris betalen, maar u kunt er in overleg met de [heer/mevrouw] [naam] ook voor kiezen om een deel 
van het brutoloon om te zetten in een netto 30%-vergoeding. Dat bespaart u loonkosten en de 
[heer/mevrouw] [naam] heeft een belastingvoordeel. Het fiscale loon moet in 2023 (en daarna) 
minimaal € 41.954 bedragen. Hiervoor moet een extra bepaling in de arbeidsovereenkomst worden 
opgenomen. 
 
U treft hierbij aan: 

 Een toelichting op de 30%-regeling 
 Het aanvraagformulier 

 De machtiging 
 
Wij zullen binnenkort contact met u opnemen om de formulieren in te vullen. 
 
 
 
 
Met vriendelijke groet, 
 


